
４ とてもそう思う、とてもあてはまる。３ だいたい思う、だいたいあてはまる。
２あまり思わない、あまりあてはまらない  。１まったく思わない、まったくあて
はまらない。

学年
373 件の回答

組
373 件の回答

令和４年度 学校評価 【生徒アンケート】２
期末実施
373 件の回答

分析を公開

コピー

１年
２年
３年

35.1%

30.8%

34%

コピー

１組
２組
３組
４組
きらめき

24.7%

25.5%24.9%

24.1%

https://docs.google.com/forms/d/1E0Ah2jq_YOhDKM8UNPjFmCZ_uQYNY-lIW6hRlTTThDs/edit#start=publishanalytics


出席番号　１０の位
373 件の回答

出席番号　１の位
373 件の回答

Ⅰ　生活習慣・学習習慣・規範意識・自己有用感・挑戦心・達成感

１　毎日　朝食（ごはん・パン）を食べていますか。
373 件の回答

コピー

０
１
２
３17.4%

28.4%

27.6%
26.5%

コピー

1
2
3
4
5
6
7
8

1/2

11.5%

11.8%

8.3%

9.4%

8.8%9.1%

9.1%

11%

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

17.2%

76.4%



２　毎日　同じくらいの時刻に寝ていますか。
373 件の回答

３　毎日　同じくらいの時刻に自分で起きていますか。
373 件の回答

４　友だち・先生・家族・地域の人に自分から先に元気に気持ちのよいあ
いさつをしていますか。
373 件の回答

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく11%

55.8%

29.5%

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

7.5%

15.5%

42.4%

34.6%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく13.7%48%

36.2%



５　家で宿題をしていますか。(終わらせていますか。)

373 件の回答

６　毎日　自主学習（ノート）をしていますか。
373 件の回答

７　家で自分で計画を立てて勉強していますか。
373 件の回答

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく11.5%

39.4%

46.4%

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく16.4%

30%

26.3%
27.3%

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

18.5%

11%

33.5%

37%



８　家で学校の予習・復習をしていますか。
373 件の回答

9 －① 　YouTubeを見る時間やゲームをする時間などのルールを家の人と
決めていますか。
373 件の回答

９－②　１２月に配付した「正しく知ろう　使い方　家庭で話そう　わが家
のルール」のリーフレツトの裏にある「わが家のスマホ・ケータイ誓約書」
をもとに、利用時間・利用内容・利用料金・わが家の特別ルールを家の人と
話し合って決めましたか。
373 件の回答

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

17.4%

12.6%

35.4%

34.6%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

21.7%

22.8%
25.5%

30%

コ

ピ

ー

はい
いいえ

20.1%

79.9%



９－③　 ９－②で「はい」と回答した人は、どのような、利用時間・利用内容・  特別
ルール（約束）を話し合って決めましたか。
73 件の回答

はい

一日２時間

一日一時間

勉強、課題が終わってからスマホの利用をする

使用時間　

いいえ

１日３時間

スマホは9時半まで

毎日スマホは１時間ぐらいで人にスマホをかさないこと

勉強とスマホ半々

自分で決めます

出来るだけwi-fiのあるところで使う

あまり長い時間使用しない。

平日の利用時間

一日４時間

２時間まで

お小遣いや寝る時間

一日３時間

Ｙｏｕ Ｔｕｂｅやゲームを平日は３０分、休日は１時間以上使用したら一ヶ月使用禁止

ゲームは土日に１時間

一日１時間までの利用でリビングで使用する



夜スマホを使う時間を１時まで

父が勝手に設定をしている。

スマホの使用時間を決めた

利用時間（４時間）特別ルール（９時を過ぎたら利用時間内であってもやめなければならな
い。）

怪しいさいとは開かない

時間制限をして、その時間使ったらアプリのアイコンが暗くなって使えなくなる　など

snsなどはあまりやらないなど

一時間見たら、30分休憩

平日１時間　土日２時間　火曜、木曜、金曜は禁止

勉強をしてから３０分だけゲームをしていい。

前からルールを決めていたから再確認をした

夜九時からスマホ禁止・二階にスマホを持っていかない

hai

１日２時間

夜９時までにはスマホを触らないようにする

夜遅くまで携帯を見ない、使用するアプリは両親の許可が必要

寝る前は使わないようにした。

ない

スマホは１０時半まで

You Tubeを見る時間は約三十分と決めた　変なサイトにはアクセスしない

スマホは家に帰ってから9時まで、リビング以外では使用しない、ネットで悪口を絶対書かな
い。

携帯を使う時間10時までなど



寝る時間になったら親に携帯を預ける

携帯を触る時間

21時30分まで。

午後九時まで

１日携帯は三時間まで

自分の部屋ではスマホを使わない

塾以外の日は11時まで

tukauzikann

ありません

い

自分の部屋で長時間スマホを使わない

勉強した時間を携帯見る時間にしています。

時間など

SNSで人のことを書き込まない。変なサイトに登録しない

許可なしで勝手にアプリを入れない。

２２時にシャットダウン

深夜０時はしない

・スマホは夜の９時まで・やることをやってから使う

利用時間→一時間　９時からはケータイはしない

利用時間は、11時30分・利用内容は、時間を守ること、部屋にスマホを持っていかない(基本ス
マホはリビングで使う)・約束はこの内容を守らなかった場合、スマホを没収。

ゲームをしていい時間

変なサイトへアクセスしない

一日２時間以上使わない



ゲーム一日一時間以内

10  　読書は好きですか。
373 件の回答

11　清掃(だまってそうじ)や生徒会の委員会活動・学級の係活動に積極的に
取り組んでいますか。
373 件の回答

12　新津中学校の規則・きまりを守っていますか。(時間・身なりなど、※
自転車通学の生徒は自転車通学のきまりも含めて)

373 件の回答

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく10.7%

21.7%

37.8%

29.8%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく10.5%

50.1%

37.3%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

31.1%

67.3%



13-①　いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いますか。
373 件の回答

13-②　先生は、いじめのない学校・学年・学級づくりに取り組んでくれて
いると思いますか。
373 件の回答

13-③　困りごとや不安がある時に、先生や学校にいる大人にいつでも相談
できますか。
373 件の回答

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

20.6%

74.8%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

35.4%

57.9%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

13.1%
39.4%

40.8%



14　人の役に立つ人間になりたいと思いますか。
373 件の回答

15　あなたは、何時ごろ寝ますか。
373 件の回答

16　自分には、よいところ（見どころ）があると思いますか。
373 件の回答

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

29.2%

66%

コピー

夜９時まで
夜１０時まで
夜１１時まで
夜１１時すぎ
夜１２時すぎ

16.9%

26.3%
31.1%

22.8%

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

23.1%

26.8%

44%



17　私は、自分のことが大好きで、自分のことを認め、自分はかけがえの
ない存在だと思いますか。
373 件の回答

18-①　学校は、楽しく安心して登校していますか。
373 件の回答

18-②　自分の思っていることや感じていることをきちんと言葉で表すこと
ができますか。
373 件の回答

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

19.8%

11.5%

30.8%

37.8%

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく7%

43.2%

46.6%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

13.7%47.5%

35.4%



19-①　先生は、あなたのよいところをみとめてくれていると思います
か。
373 件の回答

19-②　先生は、あなたが悩んだり困ったりしているときに力になってくれ
ていると思いますか。
373 件の回答

20　将来の夢や目標をもっていますか。
373 件の回答

コピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

47.5%

44.5%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

42.6%

47.7%

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

22.5%

30%

41.8%



21　家の人と進路など将来のことについて話すことがありますか。
373 件の回答

22　ものごとを最後までやり遂げてうれしかったことがある。
373 件の回答

23-①　難しいことでも失敗を恐れないで挑戦している。
373 件の回答

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

15.8%41%

40.5%

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

30.3%

65.1%

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

18%

49.6%

30%



23-②　自分でやると決めたことは、やり遂げるようにしている。
373 件の回答

24-①　人(友達やその他)が困っているときは、やさしさや思いやりの気持ち
を大切にして進んで助けている。
373 件の回答

24-②　今住んでいる地域の行事に参加している。
373 件の回答

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

51.5%

41.3%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

46.9%

50.4%

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

18%

20.1%
32.2%

29.8%



24-③　地域や社会をよくするために何をなすべきかを考えることがあ
る。
373 件の回答

24-④　放課後や週末に何をして過ごすことが多いですか。
373 件の回答

Ⅱ　家庭学習時間･読書習慣・メディアの利用時間

25　学校の授業時間以外に、普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの
時間、勉強をしますか。（宿題・自主学習をふくめて）
373 件の回答

コピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

18%

9.7%

35.9%

36.5%

コピー

学校の部活動に参加している
家で勉強や読書をしている
地域の活動に参加している（地
域住民による学習・体験プロ…
学習塾など学校や家以外の場…
習い事（スポーツに関する習…
スポーツ（スポーツに関する…
家でテレビや動画を見たり，…
家族と過ごしている
友達と遊んでいる

19%

8.8%

8.3%

43.4%

コ

ピ

ー

3時間以上
2時間以上3時間より少ない
1時間以上2時間より少ない
30分以上1時間より少ない
30分より少ない
まったくしない

10.7%

17.7%19.6%

26.5%

19.8%



26　土曜日や日曜日の学校が休みの日に、１日当たりどれくらいの時間、勉
強をしますか。（宿題・自主学習をふくめて）
373 件の回答

27　学習塾（家庭教師も含む）で勉強をしていますか。
373 件の回答

28　学校の授業時間以外に、普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらい
の時間、読書をしますか。
373 件の回答

コ

ピ

ー

4時間以上
3時間以上4時間より少ない
2時間以上3時間より少ない
1時間以上2時間より少ない
30分以上1時間より少ない
30分より少ない
まったくしない

9.9%

8.8%

9.1%

14.2%19%

20.4%

18.5%

コピー

学習塾に通っていない
学校の勉強より進んだ内容や難
しい内容を勉強
学校の勉強でよく分からなかっ
た内容
進んだ内容や難しい内容、よく
分からなかった内容の両方を勉
強している
両方の内容のどちらともいえな
い

12.9%

21.7%

11.3%

18.5%

35.7%

コ

ピ

ー

2時間以上
１時間以上２時間より少ない
３０分以上１時間より少ない
１０分以上３０分より少ない
１０分より少ない選択肢 5
まったくしない7.2%

11.3%

36.7%

9.7%

16.6%

18.5%



29　昼休みや放課後、学校が休みの日に、本（教科書や参考書、漫画や雑誌
は除く）を読んだり、借りたりするために、学校の図書室や地域の図書館に
どれくらい行きますか
373 件の回答

30　月～金曜日、１日当たりどれくらいの時間、携帯電話やスマートフォ
ンでSNSをしますか。
373 件の回答

31　土曜日や日曜日の学校が休みの日に、１日当たりどれくらいの時間、携
帯電話やスマートフォンでSNSをしますか。
373 件の回答

コ

ピ

ー

だいたい週に４回以上行く
週に１～３回程度行く
月に１～３回程度行く
年に数回程度行く
ほとんど、または、全く行かな
い

8%

12.9%

49.9%

26.8%

コ

ピ

ー

４時間以上
３時間以上、４時間より少ない
２時間以上、３時間より少ない
１時間以上、２時間より少ない
30分以上、１時間より少ない
30分より少ない
全くしない
携帯電話やスマートフォンを持
っていない

7%15.8%

23.3%

13.7%
26.3%

コ

ピ

ー

４時間以上
３時間以上、４時間より少ない
２時間以上、３時間より少ない
１時間以上、２時間より少ない
30分以上、１時間より少ない
30分より少ない
全くしない
携帯電話やスマートフォンを持
っていない

9.7%
12.3%

18.8%

42.6%



32　普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、テレビやビデオ・
DVDを見たり、聞いたりしますか。
373 件の回答

33　普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、ゲーム（コンピュ
ータゲーム、携帯式のゲーム、携帯電話やスマートフォンを使ったゲームも
含む）をしますか。
373 件の回答

34　普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、YouTubeなどの
動画 を視聴しますか。
373 件の回答

コ

ピ

ー

４時間以上
３時間以上、４時間より少ない
２時間以上、３時間より少ない
１時間以上、２時間より少ない
１時間より少ない
全くしない

13.7%

11%

7%

24.7%

22.8%

20.9%

コ

ピ

ー

４時間以上
３時間以上、４時間より少ない
２時間以上、３時間より少ない
１時間以上、２時間より少ない
１時間より少ない
全くしない

22.3%

11.8%

16.9%

21.4%

16.9%

10.7%

コ

ピ

ー

４時間以上
３時間以上、４時間より少ない
２時間以上、３時間より少ない
１時間以上、２時間より少ない
１時間より少ない
全くしない

15%

7.2%

21.2%

26.3%

18.5%
11.8%



35　土曜日や日曜日の学校が休みの日に、１日当たりどれくらいの時間、テ
レビやビデオ・DVDを見たり、聞いたりしますか。
373 件の回答

36　土曜日や日曜日の学校が休みの日に、１日当たりどれくらいの時間、ゲ
ーム（コンピュータゲーム、携帯式のゲーム、携帯電話やスマートフォンを
使ったゲームも含む）をしますか。
373 件の回答

37　土曜日や日曜日の学校が休みの日に、１日当たりどれくらいの時間、
YouTube などの動画を視聴しますか。
373 件の回答

コ

ピ

ー

４時間以上
３時間以上、４時間より少ない
２時間以上、３時間より少ない
１時間以上、２時間より少ない
１時間より少ない
全くしない

17.7%

22%
22%

22.3%

9.7%

コ

ピ

ー

４時間以上
３時間以上、４時間より少ない
２時間以上、３時間より少ない
１時間以上、２時間より少ない
１時間より少ない
全くしない

9.4%

13.9%18.5%

18.5%

9.4% 30.3%

コ

ピ

ー

４時間以上
３時間以上、４時間より少ない
２時間以上、３時間より少ない
１時間以上、２時間より少ない
１時間より少ない
全くしない

13.4%

22.5%

17.4%

14.2% 27.3%



38　携帯電話やスマホの使い方について、家の人と約束したことを守って
いますか。
373 件の回答

Ⅲ　授業の進め方・交流活動（話し合い活動）・考える力や表現する力

39　授業の中で、「めあて」が示されている。
373 件の回答

40　授業の最後に、学習内容を振り返る活動をよく行っていたと思う。
373 件の回答

コピ

ー

きちんと守っている
だいたい守っている
あまり守っていない
守っていない
携帯やスマホは持っているが約
束はない
携帯やスマホは持っていない

18.5%

39.4%

29.2%

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

38.6%

57.1%

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

13.9%48.5%

34.3%



41　先生は、分かるまで教えてくれる。
373 件の回答

42　先生は、分かりやすく楽しい（「わかった、できた」と感じられる）授
業になるよう、いろいろな工夫をしてくれる。
373 件の回答

43　先生は、授業の内容を、黒板に分かりやすく書いてくれる。
373 件の回答

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

45.8%

44.2%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

45.3%

47.7%

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

44.2%

48.3%



44　先生の声の大きさや話す速さは、ちょうどよい。
373 件の回答

45　400字詰め原稿用紙２～３枚の感想文や説明文を書くことは難しいと
思いますか。
373 件の回答

46　私は、授業中の私語をがまんしたり、他の人のじゃまにならないように
したりして、学習に集中して取り組むことができた。
373 件の回答

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

45.3%

47.7%

コピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

7.2%

22.5%

29.2%

41%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく9.4%

53.9%

35.4%



47　私は、授業のノートには、「まとめ」を書いていた。
373 件の回答

48　私は、自分の力(学力)がついてきている（テストの成績がアップして
きた）と思う。
373 件の回答

49　先生から示される課題や、学級やグループの中で、自分たちで立てた課
題に対して、自ら考え、自分から取り組んでいたと思う。
373 件の回答

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

18.2%

12.1%

37.8%

31.9%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

23.3%

26.3%

44.8%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく13.7%

59.2%

25.5%



50　自分の考えを発表する機会が与えられている。
373 件の回答

51　友だちとの間で話し合う活動をよく行っていたと思う。
373 件の回答

52　友だちと話し合う活動では、話し合う内容を理解して、相手の考えを最
後まで聞き、自分の考えをしっかり伝えていたと思う。
373 件の回答

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく14.5%51.2%

32.4%

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

43.2%

48.8%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく9.1%

50.7%

39.4%



53　自分の考えを発表する機会では、自分の考えがうまく伝わるよう、資料
や文章、話の組み立てなどを工夫して発表している。
373 件の回答

54　自分の考えを他の人に説明したり、文章に書いたりすることは難しい
と思う。
373 件の回答

55　学級の友だちの間で話し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり、広
げたりすることが、できていると思う。
373 件の回答

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

18.2%

50.4%

28.2%

コピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

18.2%
40.2%

37.3%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく13.1%52.3%

33%



56-①　授業では、課題の解決に向けて、自分で考え、自分から取り組んで
いたと思う。
373 件の回答

56-②　授業では、各教科などで学んだことを生かしながら、自分の考えを
まとめたり、思いや考えをもとに新しいものを作り出したりする活動を行っ
ていた。
373 件の回答

56-③　授業は、自分に合った教え方、教材、学習時間などになってい
た。
373 件の回答

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく12.3%56.8%

29%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

17.4%

53.6%

27.1%

コピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく13.9%

56.6%

27.9%



56-④　学習した内容について、分かった点や、よく分からなかった点を見
直し、次の学習につなげることができていますか。（自分で「振り返り」が
できている。）
373 件の回答

57　授業の中で分からないことがあったら、どうすることが多いです
か。
373 件の回答

Ⅳ　国語・数学・理科・英語の授業についての興味・関心や理解度、道徳科の授
業について

58　国語の勉強は好きですか。
373 件の回答

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

24.4%

18.5%

54.7%

コピ

ー

その場で先生に聞く
授業が終わったら先生に聞く
友達にきく
家の人に聞く
塾や家庭教師の先生にきく
自分で調べる
そのままにしておく15.5%

11.8%

9.4%

45.6%

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

7.2%

20.9%

46.1%

25.7%



59　国語の授業の内容はよく分かりますか。
373 件の回答

60　国語の授業では　目的に応じて　自分の考えを話したり　質問したり　
書いたりしていますか。
373 件の回答

61　国語の授業では　目的に応じて　自分の考えが伝わるように根拠（理
由）を明確にして話したり書いたり　表現（話や文章の組み立て）を工夫し
て書いたりしていますか。
373 件の回答

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく8.8%

54.2%

34.6%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

16.4%
49.3%

32.2%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく13.7%53.4%

30.8%



62　国語の授業では　目的に応じて　必要な語や文を見つけたり　文章や段
落どうしの関係を考えたりしながら　文章を読み　内容を解釈して　自分の
考えを広げたり深めたりしていますか。
373 件の回答

63　国語の授業で　先生は　私ができているところ　やり直しすればできそ
うなところがどこか教えてくれますか。
373 件の回答

64　数学の勉強は好きですか。
373 件の回答

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく12.9%55.2%

30%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく8.8%

45%

43.7%

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく10.5%

20.1%

39.4%

30%



65　数学の授業の内容はよく分かりますか。
373 件の回答

66　数学の問題の解き方が分からないときは　あきらめずに　いろいろな
方法を考えますか。
373 件の回答

67　数学の授業で　公式やきまりなどを習うとき　その根拠を理解するよ
うにしていますか。
373 件の回答

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

14.2%48.8%

33.8%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく9.7%50.4%

36.2%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

48.5%

38.3%



68　数学の授業で問題の解き方や考え方が分かるように　工夫してノートに
書いて理解するようにしていますか。
373 件の回答

69　数学の問題を解くときに　表、式、グラフなどを使って　関係や特徴を
とらえて解こうとしていますか。
373 件の回答

70　数学の授業で問題を解くときに　自分で考えた後に　友達と話し合って　
よりよい考えが見つかれば　それを他の問題を解くときに　使おうとしてい
ますか。
373 件の回答

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

20.9%

44.2%

29.2%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

13.9%
48.5%

33.8%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく8.6%

49.1%

39.4%



71　数学の授業で　先生は　私ができているところ　やり直しすればできそ
うなところが　どこか教えてくれていますか。
373 件の回答

72　理科の勉強は好きですか。
373 件の回答

73　理科の授業の内容はよく分かりますか。
373 件の回答

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく8.8%

47.7%

39.1%

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

23.9%

20.4%

49.3%

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

13.4%
53.6%

28.7%



74　理科の授業で　自分の考え（考察）をまわりの人に説明したり　発表
したりしていますか。
373 件の回答

75　理科の授業で　観察や実験を行うことは好きですか。
373 件の回答

76　理科の授業では　自分の予想をもとに観察や実験の計画を立ててい
ますか。
373 件の回答

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

20.1%

8.3%

23.6%

48%

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

41.6%

43.7%

コピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

17.4%

52.5%

26%



77　理科の授業で　観察や実験の結果をもとに考察（どのようなことが分か
ったのか考えることを）していますか。
373 件の回答

78　理科の授業で　観察や実験の進め方が間違っていないかを振り返って
考えていますか。
373 件の回答

79　英語の勉強は好きですか。
373 件の回答

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく9.1%55%

31.9%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

15.3%

51.7%

29%

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

23.3%

13.1%

26.5%

37%



80　英語の授業はよく分かりますか。
373 件の回答

81　あなたは将来　積極的に英語を使うような生活をしたり　職業につい
たりしたいと思いますか。
373 件の回答

82　あなたはこれまで　学校の英語の授業以外で　日常的に英語を使う機会
が十分にありましたか。（地域や外国の人と英語で話す。英語で手紙やメー
ルのやりとりをする。英語のテレビやホームページを見る。英会話教室に通
う。）
373 件の回答

コピー

とても
だいたい
あまり
まったく

7.8%

21.4%

45.6%

25.2%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

18.5%

19.8%
30.8%

30.8%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

18.5%

26.3%26.3%

29%



83　英語の授業では　英語で話したり　英語で書いたりして　自分の考えや
気持ちを　まわりの人と伝え合うことができていますか。
373 件の回答

84　英語の授業では　英語を聞いたり　英語を読んだりして　その内容の要
点をとらえる活動が行われていたと思いますか。
373 件の回答

85　英語の授業では　スピーチやプレゼンテーションなど　内容を英語で発
表する活動が行われていたと思いますか。
373 件の回答

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

8%

20.4%

45.6%

26%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

13.4%
52.8%

29.5%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

14.5%
49.3%

32.2%



86　英語の授業では　聞いたり読んだりしたことについて　生徒同士で英語
で意見を述べ合ったり、その内容について　英語で書いてまとめたり　自分
の考えを英語で書いたりする活動が行われていたと思いますか。
373 件の回答

87　道徳の授業では　自分の考えを深めたり　学級やグループで話し合った
りする活動に取り組んでいたと思いますか。
373 件の回答

88　あなたは　道徳の授業で　自分の考えを書いたり　発表したりできま
したか。
373 件の回答

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

12.3%
50.9%

32.2%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

49.1%

42.4%

コピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

13.1%
52%

31.1%



Ⅳ　電子黒板・Chromebook・デジタル教科書・MetaMoji・インタラクティブス
タディなど「ICTを活用した授業・自主学習」について

89　電子黒板・Chromebook・デジタル教科書を使った学習は楽しいと思
いますか。
373 件の回答

90　電子黒板・Chromebook・デジタル教科書を使った授業をもっと受けて
みたいと思いますか。
373 件の回答

91　電子黒板・Chromebook・デジタル教科書を使った授業に集中して取り
組むことができていると思いますか。
373 件の回答

コピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

40.8%

44.5%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

14.5%37.8%

42.6%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく9.7%

45.3%

40.5%



92　電子黒板・Chromebook・デジタル教科書を使った授業では、先生の説
明は分かりやすいと思いますか。
373 件の回答

93　電子黒板・Chromebook・デジタル教科書を使った授業では、自分の考
えを深めることができましたか。   (自分と友達の考えとの違いに気づいた
り、自分の考えを見直したり、付け加え書き直したりする)

373 件の回答

94　電子黒板・Chromebook・デジタル教科書を使った授業では、自分の考
えや意見を友達や先生に分かりやすく伝えることはできましたか。
373 件の回答

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

45.3%

44.5%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

12.9%48%

34.3%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

18.2%

46.6%

30%



95　電子黒板・Chromebook・デジタル教科書を使った授業では、友達の考
えや意見がよく分かりましたか。
373 件の回答

96　電子黒板・Chromebook・デジタル教科書を使った授業で、学習のめあ
てをよくつかむことができましたか。
373 件の回答

9７-①　学校で、学級の生徒と意見を交換する場面で、Chromebookをどの
程度使っていますか。
373 件の回答

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

13.9%46.4%

35.9%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく

12.3%49.6%

33.8%

コ

ピ

ー

ほぼ毎日
週3回以上
週1回以上
月1回以上
月1回未満

14.7%

13.7%

22.8%

21.4% 27.3%



9７-②　学校で、自分考えをまとめ、発表する場面で、Chromebookをどの
程度使っていますか。
373 件の回答

98　学習の中で、ChromebookなどＩＣＴ機器を使うのは、勉強の役に立
つと思いますか。
373 件の回答

99-①　あなたは、学校の授業で、Chromebookを、どの程度使用しています
か。（先生からの教材配布、他の生徒と意見交流、調べる、デジタル教科
書、５教科タブレットドリルなど）
373 件の回答

コ

ピ

ー

ほぼ毎日
週3回以上
週1回以上
月1回以上
月1回未満

15.8%

21.2%

19.3%

23.6%

20.1%

コ

ピ

ー

とても
だいたい
あまり
まったく7%

40.8%

49.3%

コ

ピ

ー

ほぼ毎時間
ほぼ毎日
週２～３回ぐらい
週１回ぐらい
月に２～３回ぐらい
まったく使用しない

9.9%

8%

12.1%

11.8%

23.9%

34.3%


